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Güne Başlarken

Günaydın. Orta Doğu odaklı haber akışı piyasaları şekillendirmeye

devam ediyor. Son 24 saat içinde ABD gemilerinin vurulduğu, ardından

yalanlandığı, İran’a ait yedi botun batırıldığı, Hürmüz Boğazı’nı geçen

gemiler olduğu, BAE ve Kuveyt’te bazı hedeflerin İran tarafından

vurulduğu gibi çok sayıda başlığı takip eden ve her birine ayrı yönde

tepkiler veren bir piyasa ortamı izledik. Petrol fiyatları son durumda dün

gün içinde işlem gördükleri ortalama değerlerin üzerinde, ancak akşam

saatlerinde görülen değerlerin altında. Küresel risk iştahı dengeli bir

görünüm sergiliyor. ABD vadelileri hafif pozitif, Avrupa vadelileri

negatif, Asya’da ise çoğu bölge borsası kapalı, açık olanlar zayıf bir

görünüm sergiliyor. Borsa İstanbul’da dün, beklentileri aşan yüksek

enflasyon verilerine rağmen öğle saatlerine kadar moralli seyir korundu,

ancak günün ikinci yarısında jeopolitik haber akışları ile gerileme

gördük. BIST 100 Endeksi %0,5 azalışla 14.370 puana gevşerken

endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket ASELS, ASTOR,

EREGL, RALYH, CCOLA; endekse negatif etki edenler ise AKBNK,

THYAO, BIMAS, YKBNK, SISE oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile

dikkat çeken şirketler ise ASELS, ASTOR, EREGL, KCHOL, LMKDC,

OBAMS ve ULKER. Teknik açıdan 14.600 / 14.620 bölgesi ilk direnç

alanı, 14.200 / 14.250 bölgesi ilk destek alanı olarak izlenebilir. Günün

ajandasında içeride Hazine ihaleleri ve reel efektif döviz kuru izlenecek.

ABD’de konut sektörü ve büyüme odaklı veriler açıklanacak. Son olarak

Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne 243 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 16:45 | ABD | Hizmet PMI |

▪ 17:00 | ABD | Yeni Konut Satışları |

▪ 17:00 | ABD | ISM İmalat Dışı PMI |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Trump’ın “mini savaş” söylemiyle çatışmanın kısa süreceği mesajını öne çıkarması, Washington’un Özgürlük Projesi

kapsamında tarafsız gemilere koridor açma hamlesi ve Tahran’ın Hürmüz’de kontrol bölgesini yeniden tanımlama adımı

aynı anda gerçekleşiyor. Piyasa açısından temel risk, ateşkes sonrası yumuşamaya odaklanan fiyatlamanın yeniden

Hürmüz kaynaklı arz şoku senaryosuna dönmesi. Trump, İran’ın Hürmüz’de Güney Kore bandıralı bir kargo gemisini hedef

aldığını, buna karşılık ABD’nin yedi İran botunu vurup batırdığını duyurdu. Savunma Bakanı Hegseth ve Genelkurmay

Başkanı Caine’in 5 Mayıs’ta basın toplantısı yapacağı bilgisi, ABD’nin krizi askeri ve iletişimsel olarak nasıl yönettiği

açısından kritik olacak. Tesnim’e dayandırılan haberlere göre İran, Hürmüz Boğazı’nda kontrol bölgesini genişletip yeniden

tanımladı. Yeni çerçevenin BAE kıyı sınırları ve stratejik limanlarını da kapsayan bir etki alanına işaret ediyor. Axios

kaynaklarına göre İran’ın masaya taşıdığı çerçevede Hürmüz’ün yeniden açılması, deniz ablukasının kaldırılması ve

çatışmaların sonlandırılması için kısa bir müzakere penceresi tanınması; nükleer başlığın ise sonraki aşamaya bırakılması

gibi unsurlar konuşuluyor. Diplomasi ihtimali fiyatlamalara zaman zaman nefes aldırsa da, Hürmüz’de kontrol alanı

tartışması ve “tarafsız gemi koridoru” hamlesi, ateşkes sonrası dönemi daha kırılgan ve manşete duyarlı bir rejime taşıyor.

Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa tarafında öne çıkan bir veri bulunmuyor. ABD’de TSİ 16:45’te nisan ayı nihai hizmet ve

bileşik PMI, TSİ 17:00’de ISM hizmet endeksi, yeni konut satışları ve JOLTS açık iş pozisyonları verileri takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ilk işlem gününde negatif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %1,13 azalarak 48.941,90 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,41 negatif seyrederek 7.200,81 puanda ve Nasdaq endeksi %0,19 azalış ile 25.067,80

puanda tamamladı. ABD vadelileri bu sabah sınırlı pozitif seyrediyor.

Avrupa borsaları ise haftanın ilk işlem gününde satıcılı bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,99 azalarak 605,51 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,59 kayıpla 47.478,13, Fransa'da CAC 40 endeksi %1,71

düşüşle 7.976,12 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi banka tatili nedeniyle kapalıydı. Almanya'da DAX 40 endeksi %1,24

değer kaybederek 23.991,27 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri satıcılı seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei tatil nedeniyle kapalı, Hong Kong Hang Seng %1,47 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi işçi bayramı nedeniyle tatil.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ilk işlem gününü 6,8 baz puan artışla %4,4402, 5 yıllık tahvil faizi ise 7,3 baz puan

yükselişle ile %4,0899 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 7,4 baz puan artışla %3,9562 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 5 baz puan yükselişle %3,087 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 7,9 baz puan artarak %3,938 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 6,6 baz puan yükselişle %3,758 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününü %0,22 artarak 98,37 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,26 kayıp

ile 1,1691 seviyesinde kapattı.

GBPUSD paritesi %0,38 azalışla 1,3532 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 157,24 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ilk işlem gününü %2,00 azalışla 4.521,91$ seviyesinden tamamladı ve bu sabah da %0,38 yükselişle

4.538,97$ seviyesinde. Gümüş, pazartesi gününü %3,44 düşüşle ile 72,76 $ seviyesinde kaparken, bu sabah itibariyle %0,26

azalış ile 72,95$ seviyesinde seyrediyor. Altın / gümüş rasyosu ise 62,23 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol pazartesi gününü %5,80 artış ile varil başına 114,44$ seviyesinden kaparken bu sabah %1,02 satıcılı ve

113,27$ seviyesinde, ham petrol ise pazartesi günü %4,39 yükselerek varil başına 106,42$ seviyesinde kaparken, bu sabah

itibariyle %1,97 azalışla 104,32$ ile işlem görüyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Hazine bugün iki ihale düzenleyecek

Hazine ve Maliye Bakanlığı bugün 10 ay vadeli kuponsuz ve 5 yıl vadeli sabit kuponlu iki tahvil ihalesi düzenleyecek. Üç aylık

(Mayıs – Temmuz 2026) iç borçlanma stratejisi kapsamında Hazine, mayıs ayında 347 milyar TL’lik itfaya karşılık 381,7 milyar TL

iç borçlanma gerçekleştirmeyi hedefliyor (öngörülen geri çevirme rasyosu: %110). Bugünkü ihalelerin ardından Hazine; 11

Mayıs’ta 2 yıl vadeli sabit kuponlu ve 4 yıl vadeli TÜFE’ye endeksli iki tahvil ihalesi, 12 Mayıs’ta 4 yıl vadeli TLREF’e endeksli

tahvil ihalesi ile birlikte 2 yıl vadeli dolar cinsi tahvil ve kira sertifikası doğrudan satışları, 18 Mayıs’ta ise 1,5 yıl vadeli altın tahvili

ve altına dayalı kira sertifikası doğrudan satışları düzenleyecek ve mayıs ayı iç borçlanma programını tamamlayacak.

Saat 14:30’da nisan reel efektif döviz kuru açıklanacak

Nisan ayı ortalama eşit ağırlıklandırılmış sepet değişimi ve aylık enflasyon gerçekleşmelerini göz önünde bulundurarak bir

hesaplama yaparak, TÜFE bazlı reel efektif döviz kurunun nisan ayında 106,85 seviyesine yükseleceğini ve TL’de yaklaşık

%2,1 oranında bir reel değer kazancına işaret edeceğini tahmin ediyoruz.

Saat 16:00’da nisan ayı mevsimsellikten arındırılmış TÜFE verileri açıklanacak

Nisan ayı mevsimsellikten arındırılmış (MA) aylık TÜFE artışını %3,5 civarında hesaplıyoruz. Bugün açıklanacak olan

arındırılmış verilerde, hesaplamamıza paralel bir gerçekleşme bekliyoruz.

Saat 18:00’de TCMB nisan ayı Aylık Fiyat Gelişmeleri Raporu yayımlanacak

Söz konusu rapor teknik nitelikte olup politika mesajı içermez. Ancak TCMB’nin temel enflasyon eğilimi yolundaki

değerlendirmeleri ve kısa vade enflasyon dinamikleri konusundaki analizleri yakından takip edilecek.

Yıllık enflasyon %32,4’e yükseldi

Nisan ayı aylık TÜFE artışı %4,2 ile %3,3 olan kurum tahminimizin oldukça üzerinde gerçekleşti. Böylelikle yıllık TÜFE

%30,9’dan %32,4’e yükselerek ekim ayından bu yana en yüksek düzeyine ulaştı. Mevsimsellikten arındırılmış (MA) aylık TÜFE

artışını %3,5 civarında hesaplıyoruz. Bu görünümde enerji maliyetlerindeki artış ve gıda fiyatlarındaki hızlanma belirleyici

olurken, ÜFE tarafında aylık artış %3,2, yıllık artış ise %28,6’ya yükseldi. Nisan ayında aylık bazda en yüksek artış %8,9 ile gıda

kaleminde görüldü. Hızlanma beklentimiz dahilinde olsa da, gerçekleşme tahminimizin belirgin şekilde üzerinde gelerek

sapmanın ana sürükleyicisi oldu. Nisan başındaki %25’lik elektrik ve doğalgaz zammının enflasyona 0,6 puan katkı yaptığını

hesaplamakla birlikte, enerji zamları ile birlikte aylık bazda en yüksek ikinci artışın %8 ile konut kaleminde yaşandığını takip

ediyoruz. Kurum olarak 2026 yıl sonu TÜFE tahminimiz %28 seviyesinde bulunuyor. Tahminimize yönelik risklerin yukarı yönlü

olduğunu not ediyoruz. TCMB’nin, 14 Mayıs’ta gerçekleşecek olan TCMB 2026 – 2. Çeyrek Enflasyon Raporu sunumunda %15

- %21 bandındaki yıl sonu enflasyon tahmin aralığında ve %16 seviyesindeki ara hedefinde yukarı yönlü revizyona gitmesini

bekliyoruz. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

PMI, Eylül 2024’ten bu yana en düşük seviyede

İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye İmalat PMI, nisan ayında 47,9’dan 45,7’ye gerileyerek Ekim 2024’ten bu yana en düşük

seviyeye indi. Böylelikle PMI’ın 50 eşik değerinin altında seyretmesine bağlı olarak, imalat sanayi sektöründeki kesintisiz

yavaşlama eğilimi 25. aya ulaştı. İSO tarafından yayımlanan notta, Orta Doğu’daki savaşın Türk imalat sektörü üzerindeki

etkilerinin nisan ayında belirginleştiği ifade edildi. Bu çerçevede; artan girdi maliyetleri, ham madde tedarikinde yaşanan

sıkıntılar ve zayıflayan talep koşullarının büyük ölçüde bölgedeki çatışma ile ilişkilendirildiğinin altı çizildi. Söz konusu

gelişmelerin, üretim ve yeni siparişlerde düşüşe yol açarken, fiyat baskılarını artırdığı ve tedarik sürelerini uzattığı vurgulandı.

Zayıf talep görünümü çerçevesinde firmaların istihdam, satın alma faaliyetleri ve stoklarını azaltmayı sürdürdüğü, girdi

stoklarındaki düşüşün ise son altı yılın en yüksek hızına ulaştığı kaydedildi. ABD – İran savaşının ekonomik faaliyet üzerindeki

olumsuz etkileri çerçevesinde 2026 yıl sonuna ilişkin büyüme tahminimizi %4’ten %3,2’ye revize ettik. Mevcut PMI görünümü,

imalat sanayinde zayıflamanın ikinci çeyrekte de sürebileceğine işaret ederken, artan maliyet baskıları ve zayıf dış talep

koşulları büyüme üzerindeki aşağı yönlü riskleri canlı tutuyor. Öte yandan, Bloomberg HT tüketici güven endekslerinde nisan

ayında gözlenen toparlanmanın iç talep görünümüne ne ölçüde yansıyacağı belirleyici olacak. Bu çerçevede, büyüme

görünümüne ilişkin risklerin aşağı yönlü olmaya devam ettiğini değerlendiriyoruz. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/enflasyon-nisan-2026--4245
https://tacirler.com.tr/enflasyon-nisan-2026--4245
https://tacirler.com.tr/iso-turkiye-imalat-pmi-nisan-2026--4246
https://tacirler.com.tr/iso-turkiye-imalat-pmi-nisan-2026--4246
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Şirket ve Sektör Haberleri

CCOLA (Pozitif): Coca-Cola İçecek’in 1Ç26 sonuçlarını, operasyonel tarafta 

hacim ve marjlardaki güçlenmenin sürdüğü, net karın da beklentilerin belirgin 

üzerinde gerçekleştiği bir çeyrek olarak görüyor ve sonuçları olumlu 

değerlendiriyoruz. Şirket 1Ç26’da 5,237 mlr TL net kar açıklayarak kurum 

beklentimizin (4,222 mlr TL) ve piyasa medyan beklentisinin (4,159 mlr TL) 

sırasıyla %24 ve %26 üzerinde açıkladı. Gelirler tarafında 52,369 mlr TL satış 

geliri (kurum beklentimiz: 51,482 mlr TL; piyasa medyan: 51,625 mlr TL) ile 

sınırlı pozitif sapma görülürken, FAVÖK 8,992 mlr TL (kurum beklentimiz: 8,597 

mlr TL; piyasa medyan: 8,650 mlr TL) ile sırasıyla beklentilerden %4 ve %5 daha 

güçlü gerçekleşti. Marj tarafında da FAVÖK marjı %17,2 ile yıllık bazda 490 baz 

puan iyileşmeye işaret ediyor. Operasyonel tarafta konsolide hacim %6,9 

artışla 414 mn ünite kasa seviyesine ulaşırken, büyümede ana katkı uluslararası 

operasyonlardan (+%9,6) gelmeye devam etti. Türkiye tarafında ise yüksek 

baza rağmen %1,4 ile dayanıklı görünüm korunuyor. Net kar artışını 

destekleyen başlıklarda operasyonel iyileşmeye ek olarak net finansman 

giderinin -1.748 mn TL’ye gerilemesi, mevsimselliğe rağmen 462 mn TL pozitif 

serbest nakit akışı öne çıkıyor. Bu doğrultuda, CCOLA için model 

güncellememizin ardından olası fiyat revizyonumuzu paylaşmayı planlıyoruz.

KAREL: Karel Elektronik, 1Ç26 finansal sonuçlarını 240 milyon TL net zarar ile 

açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 460 milyon TL net zarar, bir önceki 

çeyrekte ise 3 milyon TL net kar elde edilmişti.

EBEBEK: Ebebek, 30 Nisan 2026 itibarıyla Türkiye'deki mağaza sayısının 306'ya 

yükseldiğini açıkladı. Bu mağazaların 282'si standart, 24'ü mini konseptte. 

Nisan ayı içinde İstanbul ve Bartın'da birer yeni mağaza açılırken Ankara'da bir 

mağaza kapatıldı; böylece ay içinde net mağaza sayısı 1 adet arttı. Şirket ayrıca 

yurt dışında Birleşik Krallık'ta 3, Kuzey Irak'ta 1 olmak üzere toplam 4 mağaza 

ile faaliyetlerini sürdürdüğünü duyurdu.

BVSAN: Bülbüloğlu Vinç Sanayi, yurt dışında yerleşik bir firma ile “Çift Kiriş

Gezer Portal Vinç” imalatı ve teslim konusunda 920 bin euro tutarında

sözleşme imzalandığını açıkladı.

VANGD: Vanet Gıda, Türkiye Diyanet Vakfı ile 2026 yılı “Vekalet Yoluyla

Kurban Organizasyonu” kapsamında hizmet alım sözleşmesi imzalandığını

açıkladı.

NTGAZ: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 558 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık bazda %21, çeyreksel olarak %47 artış kaydetti.

ENJSA: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını piyasa beklentisinin %51 gerisinde

1.080 milyon TL net kar ile açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 970 milyon TL

net zarar, bir önceki çeyrekte ise yaklaşık 3 milyar TL net kar elde edilmişti.

Şirket ayrıca, 2026 yılı beklentilerini teyit ederek faaliyet gelirlerinin 75–80

milyar TL (2025: 58,3 milyar TL), baz alınan net karın 11–13 milyar TL (2025:

9,5 milyar TL) aralığında gerçekleşmesini, 30–35 milyar TL yatırım yapılmasını

(2025: 23,5 milyar TL) ve düzenlemeye tabi varlık tabanının 110–120 milyar TL

seviyesine ulaşmasını (2025: 83,6 milyar TL) öngördüğünü açıkladı.

VBTS kapsamında 5 Mayıs–4 Haziran tarihleri arasında RODRG paylarında

emir paketi tedbiri, BORLS paylarında brüt takas uygulanacak olup mevcut

tedbirler de devam edecek.
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MERKO: Şirket, bugün 115,1 milyon TL olan mevcut sermayesini %638,3 oranında bedelsiz artırarak 850 milyon TL’ye

yükseltecek.

AAGYO: Şirket, 2025 yılı karından pay başına yaklaşık 0,43 TL brüt temettü dağıtma kararı aldı. Temettü verimi son kapanış

fiyatına göre %2,3 düzeyindedir.

BASGZ: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 2 TL brüt temettü dağıtma kararı aldı. Teklif edilen hak kullanım tarihi 20 Temmuz

olup, temettü verimi son kapanış fiyatına göre %4,1 düzeyindedir.

TRGYO: Şirket, İstanbul Başakşehir’deki 45,6 bin metrekare büyüklüğündeki arsalarını 1,2 milyar TL bedelle satarak yaklaşık 1,0

milyar TL satış karı elde ettiğini açıkladı.

PATEK: Şirket, dost ve müttefik bir ülke ile İHA ve savunma sistemlerini kapsayan çerçeve anlaşma imzaladığını ve bu

kapsamda ilk savunma ihracatını gerçekleştireceğini açıkladı.

GUBRF: Şirket, geliştirdiği katma değerli organik gübre projesini tamamladığını, projenin ticarileştirilmesi için yaklaşık 5 milyon

USD yatırım planlandığını açıkladı.

KTLEV: Şirket, Nisan 2026’da 31,4 milyar TL tutarında sözleşme büyüklüğü gerçekleştirdiğini açıkladı.

ORGE: Şirket, Bursa Emek-Şehir Hastanesi HRS projesi kapsamında 940 bin USD tutarında ilave sipariş aldığını ve toplam

sözleşme büyüklüğünün 531,6 milyon TL seviyesine ulaştığını açıkladı.

GENIL: Şirket, Pfizer’a ait iki ilacın Türkiye’de satış, pazarlama ve dağıtım faaliyetlerini kapsayan 5 yıllık münhasır distribütörlük

anlaşması imzaladı.

GEREL: Şirket, daha önce açıkladığı strateji kapsamında Hollanda’da bağlı ortaklığının kuruluşunu tamamladığını açıkladı.

TRCAS: Şirket, daha önce duyurduğu Denizli Doğalgaz Kombine Çevrim Santrali’ndeki planlı bakım çalışmalarının

tamamlandığını açıkladı.

FORMT: Şirket, e-ticaret alanında faaliyet gösteren Stella Bahçe Mobilya’nın %100 hissesini 150 milyon TL bedelle satın almak

üzere anlaşmaya vardığını açıkladı.

CEMZY: Şirket gerçek kişi ortakları, şirket sermayesinin %0,4’üne tekabül eden 8,6 milyon adet pay için borsada işlem gören

tipe dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

ISKPL: Atlas Portföy fonu, 21 TL fiyattan 30,9 milyon adet pay alımıyla şirketteki pay oranını %8,92’den %10,98’e yükseltti.

MERCN: Şirket, 190 milyon TL olan mevcut sermayesini %200 oranında bedelsiz artırarak 571 milyon TL’ye yükseltmek üzere

SPK’ya başvurduğunu açıkladı.
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum

Momentum: Momentum göstergesinin 98,5 seviyesinde ve 100 eşik değerinin altında bulunması, kısa vadeli ivmenin pozitif 
bölgeden zayıflama eğilimine geçtiğine işaret etmektedir. Bu görünüm, endekste yukarı yönlü hareketin hız kaybettiğini ve kısa 
vadede daha temkinli bir seyrin öne çıkabileceğini göstermektedir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 60,92 seviyesinde bulunması, endekste pozitif teknik görünümün korunduğunu ancak alım iştahının 
önceki seviyelere kıyasla sınırlı kaldığını göstermektedir. RSI’ın aşırı alım bölgesinden uzak seyretmesi, kısa vadede dengeli bir 
hareket alanına işaret etmektedir.
MACD: MACD’nin 304,78 seviyesinde ve 306,3 seviyesindeki sinyal çizgisinin hafif altında bulunması, orta vadeli pozitif 
eğilimde momentum kaybına işaret etmektedir. MACD ile sinyal çizgisi arasındaki farkın sınırlı kalması ise görünümün henüz 
belirgin bir negatife dönmediğini, ancak kısa vadede zayıflama sinyallerinin takip edilmesi gerektiğini göstermektedir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin 5 günlük (14.287,10), 22 günlük (14.048,65) ve 50 günlük (13.640,92) ortalamalarının 
üzerinde kalması genel teknik görünümü desteklemektedir. Bununla birlikte kapanışın 14.369,61 seviyesinde ve gün içi 
zirvenin altında gerçekleşmesi, kısa vadede momentum kaybına işaret etmektedir. Bu çerçevede 14.250–14.300 bandı destek, 
14.500 üzeri ise yeniden güçlenme alanı olarak takip edilebilir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,387 14,373 13,893

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,049 13,978 13,364

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,641 13,577 13,177

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

14,050 14,150 14,250 14,369.00 14,411.00 14,450 14,550 14,650
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Haziran ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 17.112 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 17.300 ve ardından 17.500 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 16.900 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 16.800 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Paritede yukarı yönlü eğilim sürerken 45,22 ile tüm

zamanların en yüksek seviyesi görüldü. Günlük görünümde

kanalın alt bandı olan 45 seviyesi kritik destek konumunda.

Teknik göstergelerin ürettikleri sinyaller doğrultusunda, bu

seviye üzerinde kalındığı müddetçe kademeli yükseliş

eğilimin korunmasını bekliyoruz. Yukarıda 45,25 – 45,50

bölgesi direnç, aşağıda ise 44,9660, 44,8830 ve 44,8126

seviyeleri destek olarak izlenecek.

EUR/TRY

53 seviyesi üzerinde tutunamayan parite, sınırlı bir geri

çekilme ile 52,50 desteğine yöneldi. Teknik görünüm, 52,50

altına sarkmaların kalıcı olma ihtimalinin zayıf olduğuna

işaret ederken, kısa vadede 52,50 – 53,50 bandında dalgalı

ancak yukarı yönlü eğilime işaret ediyor. Yukarıda 53,13 ve

53,50 seviyeleri direnç olarak öne çıkarken, aşağıda 52,67,

52,60 ve 52,35 seviyeleri destek konumunda.

XAU/USD

ABD – İran arasında yaşananların belirsizliği sebebiyle yön

belirlemekte güçlük çeken altın, 4.500$ seviyesinin üzerinde

4.536$ seviyesinden işlem görüyor. Teknik sinyaller, fiyat

hareketlerinin bir müddet zayıflayabileceği ve 4.500$

seviyesinin önümüzdeki günlerde destek olarak

çalışmasının muhtemel olduğunu gösteriyor. 4.770$

seviyesinden geçen 100 günlük ortalamaya gelmeden

4.645$ ve 4.700$ dirençleri yer alırken, aşağıda ise 4.520$

ve 4.500$ seviyeleri destek olarak takip edilebilir.

XAG/USD

Günlük grafikte yükseliş kanalını aşağı yönlü kıran gümüş,

düşüş eğilimini koruyor. 77,80$ seviyesinden geçen 50

günlük ortalama ile 76$ civarındaki 20 günlük ortalama kısa

vadede önemli direnç bölgesi oluşturuyor. Teknik

göstergeler, fiyatın bu ortalamalar altında kaldığı sürece

yukarı yönlü denemelerin sınırlı kalabileceğine işaret ediyor.

Bu çerçevede 73,34$ ve 74,82$ seviyeleri ara dirençler

olarak öne çıkarken, yukarıda 76$ – 77,80$ bandı kritik eşik

konumunda. Aşağı yönlü hareketlerde ise 71,42$, 69,73$ ve

67,41$ seviyeleri destek olarak izlenecek.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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